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МЕТОДИКИ ОЦІНКИ ЕЛЕКТРОМАГНІТНОЇ СУМІСНОСТІ УКХ
РАДІОЗАСОБІВ

Збільшення числа одночасно функціонуючих радіотехнічних засобів
(РТЗ) приводить до створення великої кількості взаємних перешкод.
Можливість одночасної роботи РТЗ без погіршення їх функціонування через
електромагнітні випромінювання називається електромагнітною сумісністю.
Досягнення електромагнітної сумісності радіоелектронних засобів забезпечує
економне і ефективне використання радіочастотного ресурсу (радіочастотного
спектра). Це завдання стає особливо актуальною в останні роки у зв'язку з
постійно зростаючою кількістю радіопередавальних пристроїв, особливо якщо
вони укладені у порівняно невеликому просторі.

Забезпечення електромагнітної сумісності досягається за допомогою
технічних і організаційних заходів, що забезпечують мінімальний рівень
взаємних перешкод при використанні радіообладнання. Перший напрямок
пов'язаний з вдосконаленням технічних характеристик апаратури. Другий
напрямок пов'язаний з визначенням норм і правил, що забезпечують ефективне
використання радіотехнічних систем без взаємних перешкод. Особливу увагу
при цьому приділяється раціональному використанню радіочастотного спектра.
Вимоги до радіотехнічним системам і правил їх використання викладені в
міжнародних і національних нормативно-технічних документах.

Були розглянуті методи вимірювання електромагнітних перешкод (ЕМП),
характеристик сприйнятливості радіотехнічної апаратури та характеристик
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електромагнітної сумісності (ЕМС) підсистем та систем. Ділиться на три
частини по категоріям вимірювань:
1. апаратури і підсистем;
2. систем і засобів рухомих об'єктів;
3. навколишньої електромагнітної обстановки, що впливає на роботу
радіоелектронних засобів.
Згідно із зазначеними категоріями вимірювання проводиться на трьох рівнях:
1. Нижчому. Вимірам піддаються компоненти апаратури, апаратура і
підсистеми.
2. Середньому. Встановлюється значення або відсутність ЕМС в системах
(до яких так само відносяться радіозасоби рухомих об'єктів) без урахування
впливу електромагнітного стану.
3. Вищому. Досліджується вплив ЕМП на системи або радіозасоби рухомих
об'єктів в умовах реальної навколишнього ЕМУ. При цьому важливо з'ясувати,
чи викликає ця обстановка порушення або збої в роботі системи, або ж
випромінювання ЕМП від даної системи порушує роботу інших пристроїв.

Таким чином було з’ясовано, що потрібно збільшити
перешкодозахищеність пристроїв прийому від зовнішніх джерел негативного
впливу і технологічних факторів.
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ИССЛЕДОВАНИЯ БЫСТРЫХ АЛГОРИТМОВ РАЗЛИЧНЫХ
ОРТОГОНАЛЬНЫХ ПРЕОБРАЗОВАНИЙ И ИХ ПРОГРАММНАЯ
РЕАЛИЗАЦИЯ

Бурный прогресс вычислительной техники в последние десятилетия привел
к широкому внедрению методов цифровой обработки информации практически
во всех областях научных исследований и народно-хозяйственной
деятельности. При этом среди различных применений средств вычислительной
техники одно из важнейших мест занимают системы цифровой обработки
сигналов  (ЦОС),  нашедшие использование при обработке данных
дистанционного зондирования, медико-биологических исследований,  решении


